

头条评论

一句评

别太看重“最具幸福感”排名

□郑德平

近日有报道称,德州在继去年荣膺中国“最具幸福感”城市后,今年再次入围最具幸福感城市,并且位列第63名,并由此推论说幸福德州建设取得了新进展。

姑且不论“中国城市竞争力研究会”的权威性有多大,更不去讨论这一排名是如何出炉的,仅就入围前100名的省内城市来看,德州竟排在了第七位,这与德州整体经济社会发展水平似乎并不相符。诚然,每个人都希望自己的城市是最幸

福的,但从客观现实来看,德州与“最具幸福感”的称谓还有一段差距。而如今,我们拿“最具幸福感”的排名来说事,难免有一种自我陶醉的意味。

其实,“最具幸福感”可能并不适用于一个城市,而更适合于个人的感受。感受这东西是没有标准的,你认为幸福的事儿,在别人看来未必舒服;别人觉得很快乐,你可能又感觉在遭罪。对于普通老百姓而言,最普遍的幸福感是身体好家庭顺尽享天伦,说白了就是有活干、有饭吃、有

衣穿、有学上、有房住,病有所医,老有所养。往小里看是吃穿不愁,温饱无忧;往大里说就是事业有成,步步高升。而在当前社会中,要让大多数人感受到与日俱增的幸福,并不是一件容易的事。

当然,德州市坚持把改善和保障民生作为工作出发点,几年前提出了建设幸福德州的口号,把城市进步与市民期待、发展目标与居民幸福结合起来,这是一种施政理念,更是一种亲民之举,得到了广大市

民的拥护。如果要盘点幸福德州建设的成果,我们完全可以把城市的就业、民生、环保、经济、社会、教育等各方面量化分析,找准优势和不足,找到努力的大方向,最大限度实现城市的跨越式发展,而不必依靠外界那些所谓的“幸福感”排名去验证。

由此来看,还是不要太看重“最具幸福感”这样的排名。只要天空一天天变晴朗,道路一天天变通畅,市民的笑容一天天在增多,城市,就是幸福的。

一家之言

可以记不住,但不能忘不了

□纪慎言

人老了,烦恼与日俱增。记忆力下降或曰记忆衰退便是其中之一。许多认不得的字查了多少回词典,以后再见到还是记不得读什么;许多时候在街上碰到熟人,说了半天话竟想不起来对方贵姓。最令人着急上火的是自己亲自放的东西,要用的时候居然怎么也找不到了。这就是老百姓俏皮话说的“裤腰带没眼儿——记(系)不住了!”

与记不住相对应的是忘了。人老了,别看记忆力衰退,可有些事情却忘不了,尤其是自己小

时候经历过的事情,这是很正常的现象。但是还有一些应该忘记的事情,有的人却一直耿耿于怀忘不了,结果使自己的身心均受到伤害。

大约八年前,我们这里的一位老作家搞了个“创作50周年座谈会”,当地政府文化部门给他邀请了不少省里的相关领导和专家来捧场,一是因为他有一定的创作成就,二是他已经患癌症几年了,剩余的时间不多。他在座谈会的发言中除了说“感谢领导”“活着真好”以外,还是念念

不忘当年有人怎样诋毁他,并一再强调非弄清当年是谁给他造谣不可。这让参加会议的许多人啼嘘不已。俗话说,人之将死,其言也善。而该老兄却不然,至死不忘窝心事,以至于让人觉得此人不善。

近日遛弯,碰到一个老兄,20年前我们都工作在岗的时候,单位都在一个院里。这天他见到我像见到了信访部门的领导一样,把他对在岗时的主管领导和他的一个副手的意见与不是,滔滔不绝地说了起来,甚至

某年某月某日发生的事他都记得那么清楚。我说,这么多年的事了你还记着它干嘛?有什么好处呢?他说,不行,这些别扭事可能一辈子也忘不了了。我与他道了两次别,他才步履蹒跚地走了。让我对他油然生出了些许的怜悯。

如此说来,忘不了的危害比记不住还要更甚一层。因此奉劝大家尤其是老年朋友:可以记不住,因为记不住最多是个失误;但不能忘不了,因为有些事忘不了,可能会使你失态甚至失礼失节。

征稿启事

为增进与读者的互动,广开言路,本报开设观点版,每周一期。欢迎广大读者对发生在身边的大事小事发表自己的见解,为城市发展建言,为社会进步献策。来稿信箱:dct6921@163.com,互动QQ群:190319560。稿件一经刊发,即付稿酬。

一汽-大众
FAW-VOLKSWAGEN

中国 长春 www.faw-vw.com vw.faw-vw.com 客户关怀热线: 4008-171-888

金融866 购车全无忧

购迈腾享8000元贷款优惠/购全新宝来享6000元贷款优惠/购全新捷达享6000元贷款优惠

3包
包修 包换 包退
3年
延长至3年
10万
10万公里



迈腾2013年型,升级上市,增配不加价!



ACC自适应巡航系统

配备专业灵敏测距雷达,时刻采集车速信号。当与前方车辆距离过近时,自动使车辆适时制动,保持安全距离。



十大专业静音技术

全车采用加强发动机隔音垫、带吸音膜的挡风玻璃、减震柔性后轴等十大静音降噪设计,将噪音隔绝于外。



第二代自动泊车辅助系统

泊车辅助全新升级,12个超声波摄像头全方位侦测泊车空间,水平垂直两种方式自动转向、精准入位。



了解更多详情
扫描登录官网



Das Auto.

2013年9月2日起从授权经销商购买一汽-大众大众品牌家庭用车的用户,均将享受到3年或10万公里(以先到者为准)的车辆质量问题免费修理服务,以及2年或5万公里(以先到者为准)的有条件车辆更换或退货保障。一汽-大众高于行业标准的“三包”政策以及严谨的售后服务将继续带给消费者无微不至的关爱。

详情请咨询店内工作人员或致电4008-171-888,并可访问一汽-大众品牌官网www.faw-vw.com

买大众汽车 到德州华运 地址:德州市德城区东风中路265号 销售热线:2648111 24小时救援:2648666 二手车置换:2648286